

Ügyiratszám: ÖNK/10-10/2010.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. június 24-i ülésére

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Június 8-án részt vettem a József Attila Kollégium igazgatói állására beadott pályázatokat véleményező nevelőtestületi és alkalmazotti közösségi értekezleten.

Június 17-én Nagyatádi Cigány Kisebbségi Önkormányzat ülésén vettem részt.

Önkormányzati és Intézményirányító Iroda:

Részt vettek a Nagyatádi Közoktatási Intézmény iskolai intézményegységeinek/ tagintézményeinek tanévzáró értekezletein és tanévzáró ünnepélyein.

Összeállították a TÁMOP 3.1.4. pályázati dokumentációját a helyszíni ellenőrzésre.

Segítették a Magyar Államkincstár munkatársainak az SNI-s tanulók után járó normatívával kapcsolatos ellenőrzésének megvalósítását a nevelési-oktatási intézményeinkben.

Az írásbeli érettségi tételek kiadásakor keletkezett dokumentumokat határidőre megküldték az Oktatási Hivatalnak.

Részt vettek a városi pedagógus napi ünnepség előkészítésében és lebonyolításában.

Lebonyolították a hitelfelvételre irányuló közbeszerzési eljárást.

Pénzügyi Iroda:

Határidőre elkészítették, és a Kincstárhoz továbbították az Önkormányzat és intézményei 2010. I-V. havi költségvetési és mérleg jelentését.

Folyamatosan végzik a pályázatok elkészítésével, valamint a megvalósítás alatt álló pályázati beruházások pénzügyi elszámolásával kapcsolatos feladatokat.

A Dél-dunántúli Regionális Fejlesztés Ügynökség, valamint a MÁK Állampénztári Iroda munkatársai folyamatosan ellenőrzik a pályázati támogatásokkal megvalósított beruházások elszámolását, a felújítással érintett létesítmények működtetését. Az ellenőrzések során mindent rendben találtak.

Az adócsoport folytatja a meg nem fizetett adók végrehajtását, valamint a beérkezett iparüzési adóbevallások feldolgozását.

Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda:

A szociális ügyintéző 2010. június 10-én a Dél-dunántúli Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatala által szervezett megyei bűnmegelőzési egyeztető tanácskozáson, értékelő értekezleten vett részt.

Az Okmányiroda dolgozója 2010. május 27-én az útlevéllal és az egyéni vállalkozókkal kapcsolatos ügyintézés 2010. évi változásairól szóló továbbképzésen vett részt Budapesten.

Az iroda dolgozója folyamatosan végzi a kisebbségi önkormányzati képviselőválasztás előkészítésével kapcsolatos feladatokat.

Tájékoztatjuk a képviselő-testületet, hogy ebben az évben is lehetősége volt az önkormányzatoknak arra, hogy szociális nyári gyermekétkeztetést biztosítson a rászoruló gyermekek részére. A gyermekek nyári étkeztetésének támogatását azok a települési önkormányzatok igényelhették, amelyek vállalták, hogy 2010. június 16-tól 2010. augusztus 31-ig terjedő időszakban a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek számára folyamatosan napi egyszeri melegétkeztetést nyújtanak.

Az irodavezető a vonatkozó jogszabály szerint - a gyermekjóléti szolgálat igényfelmérését követően - határidőre megküldte a nyári gyermekétkeztetésre vonatkozó igényünket a Dél-dunántúli Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatala felé. Az elosztást követően Nagyatád a központi forrásból 1.938.060.-Ft összegben részesült támogatásban, mellyel 97 gyermek étkeztetése biztosítható 2010. június 16. napjától 54 munkanapon keresztül. A szolgáltatást az elmúlt év gyakorlatához hasonlóan a József Attila Kollégium nyújtja.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2010. június 18.

Dr. Kovács Ildikó